

平成 27 年 9 月 1 日付け佐賀県公報第 13778 号中訂正

平成 27 年度後期技能検定の実施（雇用労働課）中

ページ	行	誤	正
4	下から 5	平成28年 1 月17日	平成28年 1 月31日